
В Республике Тыва двое местных жителей предстанут перед судом за лжесвидетельство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Кызыла республики, 18 и 20 лет. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля при производстве предварительного расследования и в суде). По версии следствия в ходе предварительного расследования и судебного разбирательства, обвиняемые, являясь свидетелями, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, умышленно дали показания о непричастности подсудимых к совершению убийства. По результатам рассмотрения уголовного дела судом в отношении подсудимых был вынесен обвинительный приговор. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Подразделение: следственный отдел по городу Кызыл

07 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629200>